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EIAIKH EKOGEZH
(apOpo 75 rap. 3 Tou ZuvTdypaTog)

ITo oxédio vopou «Kupwon Tng Zuppwviag, petagu tng KuBépvnong tng
EAAnviKAG Anpokpariag kal Tou Kpdroug Tou Kouérr, Oikovopikig kai
TexVIKAG OUVEPYUTINg.

AT6 mic DIOTAEEIC TOU TTPOTEIVOUEVOU VOROUXEDIoU, Trpokaholvian ol
akoAouBeg dowaveg o€ Bapog Tou KpaTikoU TTPOUTTOAGYIGHOU:

1. Aamdvn amoé TV a. UAOTFOINON, EK HEPOUC TNC XWPAG HAG, TWV TOPEWY
ouvepyaoiag petald Twv d0o Mepwy kKo Kupiwg amd v i) Béamon kail
avamTuén TpoypaupaTwy kai i) avraAiayr] kai eKTTaiBeuon) EDIKWY K.ATT.,

{GpBpa 2 kau 3)
B. avraAAayry EMOKEWEWY QVTITTPOCWTTWY KOl AVTITIPOCWITEIWY, KABWG
kai ammd 1 Slopydvwaon EKBECEWY. (GpBpo 6)

2. Aamdvn amé TN CUPPETOXR EKTTPOOWTTWY TNG XWpag pag otn MikTh
Agmoupyikry Emitpot, n omoia, otnv TepimTwarn mou Ba ouvedpialel otn
Xwpa pag Ba ovépxeral oo Toocd Twv 4.000 EYPQ TepiTou, evw otnv
TepiTTwon Tou Ba ouvedpiddel oto KouPéir, Ba avépyeral o100 TOo6 TWv
20.000 EYPQ mepiTou. (dpbpo 8)

3. Ewvdexduevn damwavn amd tuxov: a. olvaywn EBIKWY ZUNQWVIWVY Kar ThY
WG €K TOUTOU TTpOYUATOTrOiNan TPOCBETWY TTPOYPAUHATWV OTO TTAQITNO
cguvepyaoiag Twyv dlo xwpwv. (@pBpo 7, oe cuvduaopd pe 1O Apbpo
SevTepO) H darrdvn ek g arriag autng e€aptdran amd WPAYHATIKA YEYOVOTQ
Kol amrd Tnv €kdoon OXETIKAG KOIVAG UTTOUPYIKNAG aTrdeaong,

B. CUMMETOXN EKTTPOOWTIWY TNG XWPAS Hag, Yia Tnv emiduon, Me
Siatepaypareloelg, oTroiaodnToTe dlapwviag Tpokuwe! amd TNy epappoynf Tng
Zupgwviag. (apbpo 9)

O avwrepw damaveg Ba avripeTwmoBolv amd TG TICTWOEIG TOU
KpaTikoU wpoUTtroioyiouou.

ABfva, 4 Febpou. pion2013
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